Indifferens elektrodok kozétt, kis erosségl arammal az alabbi anyagok vizes oldatat elektroli-

zaljuk bizonyos ideig:

Rez(1l)-szulfat

Natrium-szulfat

Nikkel(Il)-kiorid

Toltse ki értelemszeriien a tablazat sorszamozott cellait!
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Megoldas: (10 pont)
1. Réz(1I)-szulfat (vagy képlet). 1 pont
6. Natrium-szulfat (vagy képlet).
11. Nikkel(II)-klorid (vagy képlet). A 6. és 11. helyes valasz egyiitt: 1 pont
2. Vords szinl szilard anyag levalasa. v
3.Cu”"+2e =Cu v
4.6 H20=02+4H30"+4e (vagy2H20=02+4H +4¢) 1 pont
5. Savas. v
7. Szintelen. 4
8. Szintelen, szagtalan v
gaz keletkezése. v
9.2H0+2¢ =H2+2 OH 1 pont
10. Semleges. v
12. Zsld. v
13.Ni* +2e =Ni v
14. Szarés szag, sargaszold v
gaz keletkezése. v
15.2CI'=Clxt+ 2 e v

Minden két v"1 pont






